

# 天府迎新春 马上入川来

只要317元、318元就可无限畅游

## 甘孜14个景区终身门票制全球首发

华西都市报讯(记者 李庆 李昊皎 王越欣)1月28日,以“圣洁甘孜·一生有约”为主题的中国甘孜景区终身门票制全球首发暨2026年农文旅体商活动发布会在成都举行。甘孜首创性推出全国首个景区终身门票制度,州内14家4A级以上收费景区(含暂时实施门票全免政策的泸定桥景区)只要

317元、318元就可无限畅游。

甘孜州委副书记、州政府州长冯发贵现场发布了景区终身门票政策。据悉,该政策分为两类畅游卡:一类为单个景区终身畅游卡;另一类为涵盖14个收费景区的综合终身畅游卡,以甘孜州“州鸟”金雕、“州花”海棠命名为贡嘎金雕卡、贡嘎海棠卡,定价分别

对应“中国人的景观大道”G318与“丝路甘孜”G317,即318元、317元。综合卡涵盖海螺沟、稻城亚丁、木格措等14家4A级及以上景区,单次游览总价达1091元,此次以优惠价格回馈广大游客,同时配套7天无理由退票等保障机制,真正实现“一次购票、一生受益,一卡在手、一生畅游”。

自1月28日起,游客可通过微信小程序“甘孜终身门票官方平台”、抖音“甘孜州旅游景区终身门票一卡通官方号”及“抖音生活服务”直播间等官方渠道便捷购卡。

发布会上,甘孜文旅与抖音生活服务达成首发合作并签约,川渝、珠三角、长三角等主要客源城市旅行商现场认购终

身制门票60万张,彰显业界对甘孜文旅发展潜力的高度认可。

甘孜州委书记赵波通过视频致辞时表示,此次推出的景区终身门票制,既是畅行诗和远方的永久通行证,更是联结八方宾朋与甘孜的情感纽带,诚邀全球游客四季常来,深度体验雪域冰川与文化盛宴的独特魅力。

## 来成都解锁专属年味

在线旅游平台数据显示,成都跃居春节国内热门目的地第二位



成都东郊记忆。图据成都文广旅局

### 机票预订火热 旅客感叹“比抢红包还紧张”

“原以为提前1个多月订年后机票,既能省钱也更从容,没想到还是一票难求。”1月27日,海南琼海的艾丽告诉记者,几经周折,她才终于为全家抢到了2月24日飞往成都的经济舱全价票。

艾丽坦言,自去年12月底决定成都之行起,她便持续关注航班动态。起初,购票平台显示机票已售罄,她几乎放弃希望。直至1月6日中午刷票时,竟意外刷出余票——“可还没等我回过神,页面再次显示售罄。”经过反复刷新比对,她最终成功锁定全家人的机票,不禁感叹:“整个过程比微信群抢红包还要紧张刺激。”

艾丽的经历在社交平台引发广泛共鸣。有网友留言:“你是不停刷票才抢到的,我家准备乘坐的那条航线连经济舱都没了,还在‘蹲守’。”“我关注的航班年初七也全满了。”

不仅机票紧俏,酒店预

订同样进入高峰。春节期间,热门城市酒店预订量同比增长约70%,成都跻身全国预订热度前十。

### “马上入川”更从容 多家航司新开、加密成都航线

面对旺盛的出行需求,多家航空公司近期密集宣布,将在春运期间新开、复航及加密成都至国内外的多条航线。

2月1日,祥鹏航空将正式开通成都天府直飞珠海、成都天府直飞洛阳等航线,并对昆明至成都天府等7条热门旅游航线提升运力投入。东航在春节前将新开或复航成都飞海口等42条国内航线,增投成都飞哈尔滨等19条冰雪游航线。同时,复航成都直飞普吉等国际航线。

据成都市口岸物流办介绍,今年一季度,成都还将迎来多条国际航线的加密与新开,覆盖东南亚、欧洲等多地,进一步提升国际通达效率。

以成都往返泰国为例,航班现已实现高密度运行,

航程仅需2至3小时。据成都天府国际机场统计,该航线是2025年旅客吞吐量最大的国际航线,运输量达125.9万人次。业内预计,春节期间中泰双向客流将持续攀升,跨境探亲与旅游需求显著增强。

无论短途游玩还是出国旅行,从成都出发,正变得愈加便捷高效,也为这座城市与国际对话搭起了更顺畅的桥梁。

### 春节氛围“拉满” 在成都过锦绣安逸年

今年的成都春节,注定是一场传统与现代共鸣的沉浸式体验。从演唱会的声浪、沉浸式戏剧的剧情,到庙会里升腾的烟火气,不同年龄的人都能找到属于自己的年味“情绪价值”。

春节前夕,演出市场已率先点燃热情。1月23日至2月8日,张杰将在成都连唱9场,此前开售的三场共35万张门票,一分钟内即告售罄。2月6日至8日,黄丽玲(A-Lin)世界巡回演唱会成都站也将在五粮液文化体育中心举行。不少外地歌迷早早就安排行程:“来成都,既要听演唱会,也要慢慢感受这里的街巷与年味。”

传统节庆活动同样精彩纷呈。2026成都世博园新春灯会将以200余组彩灯,融合川蜀风情与世界园艺,点亮园林山水,再现“东风夜放花千树”的流光盛景。灯会还将与户外婚姻登记点联动,为新人提供“领证—拍照—赏灯”的一站式浪漫体验。

此外,2月16日至3月3日,彭州白鹿音乐旅游景区将举办“福马迎春·乐响白鹿”新春潮玩乐游季活动,不仅有国漫COSPLAY巡游,还有新春主题音乐会、街头艺人路演、新春民俗体验、财神送福等特色活动。2月15日至3月3日,“宽窄里的灯火·故事里的中国”2026光影荟将登陆宽窄巷子,通过光影技术呈现传统与现代交融的夜间景观。

华西都市报-封面新闻记者 杨金祝 实习生 龚善美

## 武侯祠成都大庙会征集20载珍贵光影

华西都市报讯(记者 李雨心)令人目不暇接的传统彩灯、接地气的民俗秀、吃不完的四方美食,还有可爱活泼的小喜神……提起武侯祠成都大庙会,你脑海中是否已经浮现出这样的画面?为追溯20年来的城市节庆足迹,找寻珍贵的庙会记忆,唤醒城市共同的情感共鸣,1月27日,记者从成都武侯祠博物馆获悉,第20届武侯祠成都大庙会“庙会记忆”老照片有奖征集活动当天正式开启。活动诚邀每一位曾参与、见证过武侯祠成都大庙会的市民与观众,翻开相册、分享珍藏,讲述镜头里定格的欢乐瞬间与温馨故事。

据介绍,本次活动倾力打造全民参与、情感互联的公共文化空间,参与者在2月9日前,只需提交与历届武侯祠成都大庙会相关的摄影作品,并简短附上照片背后的故事,发送到邮箱 cdwuhouci@126.com,即可加入这场跨越时空的对话。

为感谢广大观众的热情支持与暖心分享,主办方特别准备了丰厚礼品:征集活动结束后,将从所有投稿中评选出20份精选作品,赠送武侯祠定制文创组合福袋;同时从全体参与者中随机抽取80位幸运观众,送出趣味十足的三国人物毛绒磁吸冰箱贴盲盒。上述100位获奖观众,还将受邀参加第20届武侯祠成都大庙会,免费观赏传统与科技融合的开庙盛典。

成都武侯祠博物馆诚挚呼唤每一位热爱成都、珍藏年味记忆的观众朋友,翻开家中珍藏的相册,让那些定格着庙会欢腾、镌刻着新春暖意的珍贵光影,与万千美好记忆相融相伴。同时,也让老照片里的年俗烟火点亮新岁,共同汇入第20届武侯祠成都大庙会的温暖庆典之中,让藏于方寸的庙会记忆成为城市共有的文化财富。

马年春节临近,成都大街小巷年味渐浓。空气中流淌的不只是节日的喜悦,更涌动着一段假期即将启程的期待与喧腾。

在线旅游平台数据显示,截至1月27日,成都出发的机票预订量较去年同期激增四成,直飞北京、广州、上海、深圳的航班成为热门选择。与此同时,成都也跃居春节国内热门目的地第二位,呈现出“迎进来、走出去”双向奔赴的蓬勃气象。

这个春节,无论你是一场演唱会奔赴、为一处闲适地停留,还是沉浸于地道的川味年俗,成都都将以最温情的方式,让你过一个锦绣安逸年。